

శనివారం
22 మార్చి
2025

TELETEL/2021/81079

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర

విజేత

ఆంధ్రప్రదేశ్

నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం

ఎడిటర్: అనిల్ కుమార్

హైదరాబాద్ | CIRCULATED FROM TELANGANA AND ANDRAPRADESH

B. ANIL KUMAR
CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
7702866885
9059324231

విజేత
నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharavijetha.com., epaper.aksharavijetha.com
email : vijethatelogudaily@gmail.com

కావలెను
విజేత ఛానల్లో పని చేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి విలేజరులు, యాంకర్లు, న్యూస్ ఎడిటర్లు, కంటెంట్ రైటర్స్, కెమెరా మెన్, మలయ సూడీయోలో పనిచేయుటకు స్త్రీ & పురుష సిబ్బంది కావలెను.

నీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.
సంప్రదించుటకు: 7702866885, 9059324231

నారా దేవాన్స్ పుట్టినరోజు

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న నారా కుటుంబం



తిరుమల,మార్చి 21లక్షరవిజేత: టీడీపీ అధినేత చంద్ర బాబు మనవడు నారా దేవాన్స్ పుట్టినరోజు.. సందర్భంగా నారా కుటుంబ సభ్యులు తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. నారా లోకేష్, భువనేశ్వరి, బ్రహ్మాణి, దేవాన్స్ శ్రీవారి సేవలో పాల్గొన్నారు. స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దేవాన్స్ ప్రతి పుట్టిన రోజున తిరుమలలో ఒక్కరోజు అన్న వితరణకు అయ్యే ఖర్చు టీడీపీ అన్నప్రసాదం ట్రస్టుకు లోకేష్ విరాళమిచ్చారు. ఉదయం అన్నప్రసాద సమూహంలో యాత్రకులకు మగతా 2లో..

బొగ్గు ఉత్పత్తిలో గణనీయమైన ప్రగతి

వందకోట్ల టన్నుల మైలురాయిని దాటిన భారత్ • ఇంధనశక్తిలో స్వయంబలనకు నిదర్శనమన్న మోడీ



న్యూఢిల్లీ,మార్చి 21లక్షరవిజేత: ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో బొగ్గు ఉత్పత్తిలో 100 కోట్ల టన్నుల మైలురాయిని భారత్ దాటింది. ఇది దేశానికి గర్వ కారణమని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ శుక్రవారం అభివర్ణించారు. ఇంధన శక్తి భద్రత, స్వయంబలన పట్ల మన నిబద్ధతకు ఇది ప్రతీక అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ రంగంలో సంబంధం ఉన్న వారందరి అంకితభావాన్ని, గట్టి కృషిని ఇది ప్రతిబింబిస్తోందని మోడీ తెలిపారు. ఈ విజయం గురించి ప్రకటనతో కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి జి కిషన్ రెడ్డి సామాజిక మగతా 2లో..

విషయంలో దేశం నిబద్ధతకు ఇది సూచిక అని ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తిలోను, పలు పరిశ్రమల్లో ఇంధనంగా ప్రధానంగా ఉపయోగిస్తుండే బొగ్గు ప్రపంచ ఐదవ పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థకు ప్రధాన ఇంధన వనరుగా ఉంటున్నది. భారత్ 2023-24 సంవత్సరంలో 997.83 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గును ఉత్పత్తి చేసింది. 'ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో 100 కోట్ల టన్నుల మేరకు బొగ్గు ఉత్పత్తి చేయడాన్ని 'భారత్ కు గర్వకారణం'గా ప్రధాని మోడీ సామాజిక మాధ్యమం 'ఎక్స్' పోస్ట్లో అభివర్ణించారు. '100 కోట్ల టన్నుల మైలురాయిని దాటడం గణనీయమైన విజయం. ఇంధన శక్తి భద్రత, ఆర్థిక వృద్ధి, స్వయంబలన పట్ల మన నిబద్ధతకు ఇది ప్రతీక' అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ రంగంలో సంబంధం ఉన్న వారందరి అంకితభావాన్ని, గట్టి కృషిని ఇది ప్రతిబింబిస్తోందని మోడీ తెలిపారు. ఈ విజయం గురించి ప్రకటనతో కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి జి కిషన్ రెడ్డి సామాజిక మగతా 2లో..



మంత్రి ఫరూక్ సతీమణి కన్నుమూత

అమరావతి,మార్చి 21లక్షరవిజేత: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయ మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ సతీమణి షహనాజ్(69) శుక్రవారం ఉదయం హైదరాబాద్ కన్నుమూశారు. షహనాజ్ మృతి విషయం తెలిసిన వెంటనే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్, ఇతర మంత్రివర్గ సహచరులు మంత్రి ఫరూక్ కు ఫోన్ చేసి పరామర్శించారు. మనో ధైర్యం కోల్పోకుండా ఉండాలని సీఎం చంద్రబాబు మంత్రి ఫరూక్ తో ఫోన్లో పేర్కొన్నారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఉన్న పలువురు రాజకీయ ప్రముఖులు సంతాపం వెల్లడించారు. ఉమ్మడి తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అజాత శత్రువుగా రాజకీయరంగంలో ఉన్న ఎన్ఎండి ఫరూక్ కుటుంబ బాధ్యతలు అన్నింటినీ ఆయన సతీమణి చూసుకున్నారు.

నేడు కర్నూలు పర్యటనకు పవన్ కళ్యాణ్

- భారీగా ఏర్పాట్లు చేసిన జిల్లా యంత్రాంగం



హాసీట్రాప్ వ్యవహారంపై దుమారం

- కర్నూలుక అసెంబ్లీలో వాడీవేడి చర్చ
- సిబిఐ విచారణకు బిజెపి డిమాండ్
- 18మంది బిజెపి ఎమ్మెల్యేలపై ఆరు నెలల సస్పెన్షన్



పోసానికి గుంటూరు కోర్టు బెయిల్

- నేడు విడుదలయ్యే అవకాశం

గుంటూరు,మార్చి 21లక్షరవిజేత: వైసీపీ నేత, సినీ నటుడు పోసాని కృష్ణ మురళికి ఊరట లభించింది. పోసానికి గుంటూరు సీబీ కోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. చంద్రబాబు, పవన్, లోకేష్పై అనుచిత వ్యాఖ్యల కేసులో పోసాని అరెస్ట్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం గుంటూరు జిల్లా జైల్లో జ్యూడిషియల్ రిమాండ్లో ఉన్నారు. ఈనెల 23 వరకు రిమాండ్ విధించారు. అలాగే ఈ కేసులో పోసానిని సీబీఐ అధికారులు ఒకరోజు పాటు- కస్టడీలోకి తీసుకుని విచారించారు. కస్టడీ విచారణ అనంతరం కూడా మరోసారి కస్టడీకి తీసుకునేందుకు సీబీఐ అధికారులు ప్రయత్నించారు. అయితే ఈలోపే పోసానికి కోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. గతంలో పోసానిపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మగతా 2లో..

విశాఖ మహానగర పాలక సంస్థ కొత్త మాస్టర్ ప్లాన్

- భోగాపురం విమానాశ్రయానికి కనెక్టివిటీ
- అవసరమైన మేర రోడ్ల విస్తరణ
- నెలాఖరులోగా విశాఖ మెట్రో రైలు టెండర్లు పూర్తి
- విశాఖ జిల్లా ఎమ్మెల్యేలతో మంత్రి నారాయణ సమీక్ష



అమరావతి,మార్చి 21లక్షరవిజేత: నాలుగు నెలల్లో విశాఖ మహానగర పాలక సంస్థ కొత్త మాస్టర్ ప్లాన్ తయారు చేస్తామని ఏపీ పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారాయణ చెప్పారు.

భోగాపురం ఎయిర్ పోర్ట్ రోడ్ల వల్ల ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు వస్తాయని మంత్రి నారాయణ అన్నారు. ఇందుకోసం రోడ్ల విస్తరణ చేయాల్సి ఉందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతాల్లో తాగునీటి సమస్య కూడా ఎక్కువగా ఉందని తెలిపారు. విశాఖ జిల్లా ఎమ్మెల్యేలతో శుక్రవారం మంత్రి నారాయణ సమావేశం నిర్వహించారు. నగర అభివృద్ధి, మాస్టర్ ప్లాన్కు సంబంధించి సమీక్షించారు. అధికారులు కూడా ఇందులో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మే నెలాఖరులోగా విశాఖ మెట్రో రైలు టెండర్లు పూర్తి చేయాలని నిర్ణయించినట్లు వెల్లడించారు. పైనాన్నియల్ సీటీ విశాఖ మాస్టర్ ప్లాన్-లాన్పై సమీక్షించినట్లు తెలిపారు. ప్రజలు, నేతల అభిప్రాయాల్లో నాలుగు నెలల్లో కొత్త మాస్టర్ ప్లాన్ రూపొందించనున్నట్లు తెలిపారు. మగతా 2లో..

వివేకా హత్య కేసు విచారణలో కీలక పరిణామం

- సిబిఐని ప్రతివాదిగా చేర్చాలని సునీత వినతి
- కేసు విచారణపై తెలంగాణ హైకోర్టులో పిటిషన్



హైదరాబాద్,మార్చి 21లక్షరవిజేత: మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకా హత్య కేసు విచారణలో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ కేసు విచారణపై తెలంగాణ హైకోర్టులో వివేకా కుమార్తె సునీత పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఇందులో ఆమె సీబీఐని ప్రతివాదిగా చేర్చారు. సీబీఐ కోర్టులో తన తండ్రి హత్య కేసును రోజువారీగా విచారించేలా ఆదేశించాలని పిటిషన్లో ఆమె కోరారు. ఈ పిటిషన్పై హైకోర్టు ప్రత్యేక ధర్యాసనం విచారణ చేపట్టింది. ప్రస్తుతం ఈ కేసు సీబీఐ కోర్టులో మగతా 2లో..



యాంకర్ శ్యామలకు హైకోర్టులో ఊరట

- అరెస్టేయిద్దంటూ పోలీసులకు ఆదేశాలు

మగతా 2లో..

ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఏపీ అసెంబ్లీ ఏకగ్రీవ తీర్మానం

- చారిత్రక నిర్ణయమని మందకృష్ట అభినందన



అమరావతి,మార్చి 21లక్షరవిజేత: ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఏపీ అసెంబ్లీ ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేయడం చారిత్రక విజయమని ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మందకృష్ట మాదిగ అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ ఏకగ్రీవ తీర్మానంలో చంద్రబాబుదే కీలక పాత్ర అన్నారు. 1997-98లో తొలిసారి తీర్మానం ప్రవేశపెట్టిన ఘనత చంద్రబాబుదేనన్నారు. ఈ విజయం 30 ఏళ్ల పోరాటంలో అమరులైన వారికి అంకితం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ మేరకు ఆయన శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. మా ఉద్యమంలో న్యాయం ఉండనేందుకు ఏకగ్రీవ తీర్మానాల్లో నిదర్శనం. మగతా 2లో..

